
INDICACIONES GENERALES:

Todos los objetos personales que pertenecen al niño/a, así como su ropa, deben venir marcados
de casa con el nombre (calcetines, biberones, chupetes, camisetas, mochilas, abrigo…) Esto nos ayuda
para la organización de las aulas y evitar extravíos..

Es necesario que cada viernes os llevéis chupetes, biberones y sábana para su lavado en casa, (se
meterá en la bolsa o taleguilla destinada para este fin por las educadoras) y los lunes los traigáis de
vuelta a la Escuela.

La ropa ha de ser cómoda y fácil de poner y quitar, evitando petos, tirantes, cinturones,
leotardos ... El calzado (si se trae o es necesario por su edad, porque camine...), ha de ser con velcro y
que no importe que se ensucie. Todo esto es necesario para favorecer el movimiento del bebé, permitir
el juego sin importar ensuciarse y desarrollar aspectos pedagógicos en torno a la autonomía.

Es muy importante que recordéis no traer al centro pulseras, anillos, horquillas de pelo ni
cualquier otro objeto que sea susceptible de perderse o provocar accidentes.

Os informamos que los peques serán aseados individual y principalmente, con manoplas
humedecidas en agua, Y en el cambio de pañal con toallitas higiénicas. Para el limpiado de mocos
podremos utilizar papel desechable.

Respecto a la lactancia materna. disponemos en biberonería de nevera para su conservación. Se
aconseja traer a diario para no mantener más de 24 horas y en envases de un solo uso, y de un sola toma.

El familiar que vaya acompañar al bebé en el periodo de adaptación deberá traer unos calcetines
de uso exclusivo en el aula.

El material necesario para el alumno es el siguiente:

Uso común: este material no tiene que venir marcado y se lavará en la escuela.
 3 baberos de algodón por ambas caras, es decir sin plástico y de velcro (no cuerdas) de 25 x 30 cm.
 6 manoplas de felpa, de baño.
 2 cajas de pañuelos desechables.

Uso individual: este material sí que es necesario traerlo todo marcado, excepto los pañales.
 2 sábanas bajeras de cuna grande, tamaño 60 x1’20 cm, personalizadas a vuestro gusto (decoradas, con

nombre…). Los viernes se llevan a casa para lavar.
 2 Mochilas o taleguitas. Una se usará para tener dos cambios de ropa dentro del aula y la otra para hacer uso los

lunes y viernes con el material de lavar.
 Para su aseo: 20 pañales, crema zona del pañal, paquete de toallitas, y 6 botellitas mono-dosis de suero

fisiológico. Se irá avisando para su reposición, esta es una previsión semanal.
 Un biberón para leche y otro para el agua. Si necesita dos tetinas distintas para las tomas de leche y de leche

con cereal, podéis traer una de ellas guardada en una cajita/chupetero.
 Dos chupetes con caja en caso de que use chupete, aunque sea ocasionalmente.
 Mantita u objeto de apego (es opcional, podéis traer algún pañuelo vuestro…algo que le recuerde su hogar).
 Rollo de bolsa de plástico. Se meterá la ropa que se haya ensuciado durante la estancia, será necesario traer

repuesto de lo que se haya manchado al día siguiente.
 Fotografías: 5 carné, 2 cartera, 2 grandes tamaño13 x 18 cm y una o más fotos “familiares” (en la que

aparezcáis vosotros, abuelos, hermanos…) Las fotos deben venir plastificadas excepto las de carné y cartera
que será opcional.

 Una carpeta archivador de forma apaisada, tamaño cuartilla, de 2 anillas. Se puede personalizar decorándola.
(libreta de ida y vuelta- Comunicación diaria familia- escuela). Se enseñará modelo en la entrevista presencial.

LISTADO DE MATERIAL PARA LAS AULAS DE 0-1(BEBÉS)


